

Игнатъев Борис Иванович

Мой прапрадедушка Игнатъев Борис Иванович был кадровым офицером. Закончил в 30-х годах Высшее Пограничное училище, был назначен начальником погранзаставы в Таджикистане на границе с Афганистаном. Когда началась Великая Отечественная Война, он был начальником Особого Отдела НКВД 48-го пограничного отряда. В 1942 году в составе 74-ой морской бригады воевал на Северо-Западном фронте. Затем в 1942 году в составе 12-ой стрелковой дивизии воевал на Сталинградском фронте. С 1943 по 1945 год был заместителем начальника контрразведки “СМЕРШ” 1-ого Украинского фронта. “СМЕРШ” – это отдел контрразведки, который готовил агентуру для заброса в тыл врага, а также выявлял диверсантов, разведчиков и шпионов, засланных на нашу территорию с целью диверсий и шпионажа. Мой прапрадедушка освободил Украину, Румынию, Венгрию, Чехословакию и Австрию. После войны он работал в отделе контрразведки Узбекистана. Потом служил в контрразведке в 3-ем отряде погрансудов в Мурманской области. О своей службе он рассказывал очень мало, так как это была государственная тайна. Многие архивы “СМЕРШ” до сих пор не рассекретили.

За военные заслуги он был награжден “Орденом Красного Знамени”, “Орденом Отечественной Войны” II степени, 2 Орденами Красной Звезды, медалью за оборону Сталинграда, медалью за Победу над Германией.

Я горжусь своим прапрадедушкой!

Баковкина Яна